kuwaé,
PO f, e sciagad!
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9. Rozwigzywanie rownan kwadratowych

Ramka 1.

A= b? — dac
A=0 x = b=\3 xgz_bﬂfrE
2a 2a
A=0 -
= x = —
" 2a
A< 0

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl '




Ramka 2.

—x?4+3x+4=0

a=—-1 b=3 c=4

A= b? — 4ac

A=9—4(-1)4=25

b—+/A —b+A
4>0 x = 2a 27 T,
—-3-5 -8
x'].: 2 :—2:4
—3+5 2
Xy = 2 =—2=—1
X1 =4 x;=-1
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Ramka 3.

3x2—-12x+9=0

x2—4x+3=0

a=1 bh=—-4 ¢=3

A= b? — 4ac

A=16-4X1x3=4

—b—+/A —b++/A
ﬂ.:“" U' x-]_ - -a X2 = -a
4 -2
Xy = T =1
442
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Ramka 4.

x*—6x+9=0
a=1 b=—-6 ¢c=9
A= b? — dac
A=(—6) —4x1x9=36—-36=0

—b

xo =
2a

xD:EZB

Ramka 5.

2x°+x+2=0

a=2 b=1 ¢c=2

A=1-16=-15
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